

【名胜世界壹号】首度抵达冲绳

名胜世界邮轮展开 5 晚香港至冲绳那霸及宫古岛航次



2023 年 10 月 17 日：名胜世界邮轮公司、冲绳以及那霸当局的代表参加了「名胜世界壹号」的特别欢迎活动，庆祝邮轮首次抵达冲绳那霸。

2023 年 10 月 17 日 日本冲绳 - 名胜世界邮轮本周继续拓展新航线，「名胜世界壹号」展开从香港出发的 5 晚冲绳那霸和宫古岛邮轮。「名胜世界壹号」于 2023 年 10 月 15 日从香港出发，分别于 2023 年 10 月 17 及 18 日抵达那霸及宫古岛，并于每月指定的周日*由香港出发前往冲绳。冲绳被《Conde Nast Traveler》2023 年读者选择奖评选为亚洲十大最佳岛屿之一，是许多旅客一直以来最喜欢的旅游目的地。二人同行票价为每位港元 3,520 起，便可乘坐「名胜世界壹号」轻松启程。

为了纪念这个值得纪念的欢乐时刻，我们于那霸举办了一场特别的欢迎活动，庆祝「名胜世界壹号」首次抵达冲绳首都那霸。作为仪式的一部分，那霸港管理组合常勤副管理者 Hiroshi Teruya 先生、冲绳县农业协同组合専务 Yukimasa Adaniya 先生、冲绳观光会议局専务理事 Hiroki Matori 先生等代表以及名胜世界邮轮总裁吴明发先生共同主持了这个首航仪式。此外，冲绳观光局也特别安排精彩的文化表演迎接于那霸的登岸的客人。

名胜世界邮轮总裁吴明发先生表示：「我们很高兴能够扩大我们的行程，新增冲绳作为「名胜世界壹号」从香港出发的 5 晚邮轮航次。冲绳有更多地方值得我们开拓，期待我们会在不久的将来访问那霸和宫古岛以外的地方。」他补充说：「「名胜世界壹号」将每月前往冲绳，我们感谢当地政府的持续支持，与我们密切合作，以发展日本的入境旅游业和整个地区的邮轮旅游业。」

搭乘邮轮前往冲绳度假将带来全新的体验，相信是充满乐趣且难忘。这确实是全面了解并游览冲绳不同目的地的最佳方式之一，免去了乘坐不同交通、入住和退房酒店及在每个目的地

收拾行李的麻烦。立即从世界上交通最便利的城市之一香港登上「名胜世界壹号」，享受于每月指定周日出发至那霸及宫古岛的 5 晚邮轮假期。

配合冲绳航线的展开，名胜世界邮轮进一步与冲绳县农业协同组合合作，为「名胜世界壹号」以及「云顶梦号」邮轮带来一些著名的和牛牛肉。在 2023 年 11 月 15 日至 12 月 15 日期间，旅客将有机会参加冲绳和牛烹饪示范，并在邮轮上指定的特色餐厅品尝采用新鲜农场到餐桌的冲绳当地产品烹制的正宗冲绳美食。

那霸市是冲绳的主要门户，拥有无数的标志性景点。其中包括让自己沉浸在热闹的节日氛围中，在国际通的酒吧和咖啡馆中尽情享受，在 T 广场免税店享受令人惊叹的免税购物，在波之上海滩享受水上活动，同时欣赏神社等。宫古岛还有更多美丽的景点，这里有日本最好的海滩，还有与那霸前滨海滩和砂山海滩等更多水上活动。不容错过的还有设计独特的桥梁、传统建筑和更丰富多彩的节日活动。

如欲了解更多详情或预订，请浏览 www.rwcruises.com 或电邮至 reservations.ts@rwcruises.com 查询。

      [resortsworldcruises](https://www.resortsworldcruises.com)

关于名胜世界邮轮

名胜世界邮轮是一个新成立的亚洲豪华又充满活力生活方式的邮轮品牌，拥有丰厚的亚洲传统文化，提供个性化的邮轮生活方式和多样化的国际体验。名胜世界邮轮旗下【云顶梦号】，是“海上度假游轮”，提供现代化的舱房，以及标志性的「船中船」经典皇宫套房，宽阔的日光浴甲板、健身房、水疗护理、6 个滑梯和游泳池的巨大水上乐园、攀岩墙、国际歌舞剧和各种自费休闲和娱乐活动；还有知名国际品牌的免税商店、35 家餐饮餐厅和酒吧以及众多设施。此外，游轮上拥有齐全的商务设备，可举行会议及商务奖励活动。

名胜世界邮轮是“名胜世界”的品牌延伸，“名胜世界”是一个全球品牌，在八个国家和四大洲拥有超过 46 家酒店；名胜世界酒店每年接待超过 8000 万名游客，拥有超过三万名员工。最新的名胜世界酒店是 2021 年开业、耗资 43 亿美元打造的拉斯韦加斯的综合度假村。

名胜世界邮轮于 2022 年 6 月 15 日在新加坡首次亮相，可承载 3352 名乘客、排水量 15 万 695 吨的【云顶梦号】也同日展开运营；可承载 1856 名乘客、排水量 7 万 5338 吨的【名胜世界壹号】于 2023 年 3 月 10 日进驻香港母港。名胜世界邮轮品牌的成立，定位为该地区亚洲客源的领先邮轮公司，并以亚洲客源市场为主，提供最高标准以客为尊服务、安全和预防措施。

传媒查询，请联络：

(先生) Ong Hsieh Lien
Email: ong.hsiehlien@rwcruises.com

(小姐) Cherry Yip
Email: cherry.yip@rwcruises.com

名胜世界邮轮传播部
网址：www.rwcruises.com